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tremco illbruck ist ein europäischer Hersteller und Anbieter leistungsstarker Produkte zum Abdichten und 
Kleben für das Bauwesen und die verarbeitende Industrie. Mit über 1.100 Mitarbeitern an 25 Standorten in 
Europa, Afrika und dem Nahen Osten erwirtschaften wir einen Jahresumsatz von 315 Millionen Euro. tremco 
illbruck ist einer von sechs eigenständigen Geschäftsbereichen von RPM Inc., einem weltweit führenden Her-
steller von Spezialabdichtungen. 
 
Die IT ist strategischer Partner und zentraler Dienstleister für die gesamte Unternehmensgruppe in Europa, Afrika und 
dem Nahen Osten. Wir sind ein schlagfertiges, internationales Team und entwickeln gemeinsam kreativ effiziente Lö-
sungen, die das Unternehmen wirklich voranbringen. Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir für unser Headoffice 
in Köln zum nächstmöglichen Zeitpunkt zwei: 

Business Consultant IT (w/m)  
Schwerpunkt: Manufacturing, Logistics, Warehouse  
Schwerpunkt: Finance  

Das erwartet Sie 
 

In einem vielseitigen und überaus abwechslungsreichen Umfeld betreuen Sie unterschiedlichste Fachabteilungen bei 
der Erstellung von Konzepten und der Erarbeitung von Entscheidungsvorlagen. Hierbei arbeiten Sie mit interdisziplinären 
Teams innerhalb des gesamten Unternehmensgruppe in der Funktion als Berater/in oder Projektleiter/in zusammen und 
bringen Ihre Qualitäten aktiv ein. Weitere Aufgaben sind: 
› Sie stellen die proaktive Schnittstelle zwischen den einzelnen Fachabteilungen und der IT dar.  
› In der Funktion als Berater unterstützen Sie unsere Fachabteilungen beim Design und der Umsetzung neuer Unter-

nehmensprozesse. Weiterhin unterstützen Sie die Analyse bestehender Prozesse und die dabei verwendeten Sys-
teme.  

› In der Funktion als Projektleiter tragen Sie die Verantwortung für die Initiierung, Planung und Durchführung unserer 
IT-Projekte und führen dabei Ihre Projektteams.  

Das bringen Sie mit 
 

› Abgeschlossenes Studium Wirtschaftsinformatik oder 
Betriebswirtschaft oder eine vergleichbare Ausbildung 

› 3 bis 5 Jahre relevante Berufserfahrung 
› Mehrjährige Praxiserfahrung in der Analyse und der 

Modellierung von Geschäftsprozessen 
› Erste praktische Erfahrungen mit ERP-Systemen zwin-

gend erforderlich  
› Hoher Dienstleistungsgedanke 
› Kommunikationsstärke, Teamfähigkeit und eigenver-

antwortlicher Arbeitsstil 
› Bereitschaft zu gelegentlichen Dienstreisen 
› Routinierter Umgang mit dem MS Office Paket 
› Sehr gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift (wei-

tere Fremdsprachen von Vorteil) 
 

 
Das bieten wir Ihnen 
 

› Abwechslungsreiche und spannende Herausforderun-
gen in einem internationalen Umfeld 

› Dynamische Unternehmenskultur, mit flachen Hierar-
chien und einer offenen Kommunikation  

› Intensive Einarbeitung, kontinuierliche Weiterentwick-
lung und interessante Perspektiven 

› Regelmäßige Mitarbeiterevents, die den Zusammen-
halt stärken und für schöne, gemeinsame Erlebnisse 
sorgen 

› Attraktive Zusatzangebote wie z. B. vergünstigtes Job-
ticket, Essenszuschuss, kostenloses Obst und Ge-
tränke   

› Modernes Bürokonzept 
 

Werden Sie Teil unseres Teams und gestalten Sie mit uns 
die Zukunft der tremco illbruck Gruppe! 

Interesse geweckt? 
 

Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung! Bitte senden Sie diese ausschließlich per E-Mail unter Angaben Ihrer Ge-
haltsvorstellung und Ihres frühestmöglichen Eintrittstermins im pdf-Format an: hr_contact@tremco-illbruck.com   

mailto:hr_contact@tremco-illbruck.com

